VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. CHATb WTaTHbLIV MbIfbHUK.

2. BKpyTUTb 4epes CKBO3HbIE
OTBEpPCTUA noapamMHuKa 6onTbl
M10x80 B ranku 1.

3. HapgeTb 3auTy Ha 6onThl

M10x80.

4. 3aKkpenuTb 3aluTy Yepes CKBO3HbIe
oTBepcTUA Banku paguaTtopa dontamu
M10x140 ¢ BTynkamm 2 1 rankamu 1.
5. Bce TOYKM KpenneHnsa 3aTaHyTb.

KOMMNAEKTYIOLLUE Kon-Bo
Ne KomnnekTtauus Kon-Bo
1 | bont M10x80 2 T
2 | bont M10x140 2 WT.
3 | Marika M10 1 @ 4 WwT.
4 | Wlanba 10 (yBenuyeHHas) 10 wr.
o |Brynka 2 2 WT.

MpOoU3BECTU CMa3Ky KpenéxHbiXx GONTOB MacroM Unu Apyroi

KOHCG‘pBBL{MOHHOﬁ KUOKOCTBHO
JononuutensHan uHdopmauua Ha oduumansHom caite: www.alfeco.ru

ALF1203st
Lexus-RX 300 (330,350,400) Tloa seinycka: 2003-2008 V-all
Toyota Highlander log eeinycka: 2000-2007 V-3,0;33
3awuTa Kaptepa u Krrl ¢¢®

Bont
M10x80

Bec 3awuTthbl: 8,1 Kr
Bec komnnektauuu: 0,3 kr

Pasmep sawjuThi: 980)(700)(1{]0%
MomeHT 3atsxkn: M10 - 32 H*m ‘

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTEI M3 CTANKW K ANIOMWHMA

KiOHC TRYKTOPCKWR OTEN B NPASE MSMEHATE BHELHINA BIT, HAGOD KOMINSKTYHOWMX, cnocol yCTaHoBKM 623 yBEgoMNEHMA noTpebuTenn.




